



ERRATA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 002/2024

PUBLICADO EM 18 DE NOVEMBRO DE 2024.

Caput do Art. 2º

Onde se lê:

Art. 2º Os convocados relacionados no presente Edital deverá submeter a documentação disposta no Anexo I, parte integrante da presente convocação, no prédio sede da Câmara Municipal, Sala Central da Cidadania, localizada na Rua Dr. Guedes Martins, SN, Araçá, Aurora-CE, no prazo improrrogável de 3 (três) dias úteis, contados a partir das 8h do dia 08 de novembro de 2024 até as 14h do dia 12 de novembro de 2024.

Leia-se:

Art. 2º Os convocados relacionados no presente Edital deverá submeter a documentação disposta no Anexo I, parte integrante da presente convocação, no prédio sede da Câmara Municipal, Sala Central da Cidadania, localizada na Rua Dr. Guedes Martins, SN, Araçá, Aurora-CE, no prazo improrrogável de 3 (três) dias úteis, contados a partir das 8h do dia 19 de novembro de 2024 até as 14h do dia 22 de novembro de 2024.



DOCUMENTO ASSINADO DIGITALMENTE

APONTE SUA CÂMARA PARA O QR CODE AO LADO
PARA VERIFICAR A AUTENTICIDADE DA ASSINATURA

INFORMANDO O CÓDIGO: 292-926-5970

PÁGINA: 2 DE 2 - MUNICÍPIO DE AURORA - CÂMARA MUNICIPAL - CNPJ: 12.483.558/0001-54

